
 باسمه تعالي

  7/9/94موعد تحويل:    درس ديناميك روتورها  سومتكليف سري 

  

�( روتوري صلب )1 → امترهاي سختي و استهلاك پارپذير را در نظر بگيريد.  هاي انعطاف گاه قرار گرفته بر روي تكيه )∞

  ها به صورت زير است: گاه تكيه

 

�پاسخ اين روتور به نابالانسي ( � ��		
  )�و  �، �و  �، |��|و  �
��ش دهيد )نمودارهاي را محاسبه و نماي  (

 

 روتور زير رسم نماييد. الف) دياگرام كمبل را براي  )2

  هاي بحراني روتور را محاسبه كنيد. سرعتب) 

  

  

 

 براي هر سوال نيز همراه با نمودارها و حل مسائل تحويل داده شود. MATLABافزار  كدهاي نوشته شده در نرم

  


